Zertifikat

Prüfungsnorm

ISO 50001:2011

Zertifikat-Registrier-Nr.

01 407 110084

Unternehmen:

Infra-Zeitz Servicegesellschaft mbH

Hauptstr. 30 06729 Elsteraue Deutschland

mit den Standorten gemäß Anlage

Geltungsbereich:

Zentrale Verwaltung der einzelnen Anlagen des offenen Chemieparks und Organisation der Prozesse des Managementsystems

Durch ein Audit wurde der Nachweis erbracht, dass die Forderungen der ISO 50001:2011 erfüllt sind.

Gültigkeit:

Dieses Zertifikat ist gültig vom 15.09.2017 bis zum 14.09.2020.

Erstzertifizierung 2014

22.09.2017

TÜV Rheinland Cert GmbH Am Grauen Stein · 51105 Köln







0/201 4.08 D A4 ® TÜV, TUEV und TUV sind eingetragene Marken. Eine Nutzung und Verwendung bedarf der vorherigen Zustimmung

Anlage zum Zertifikat

Prüfungsnorm

ISO 50001:2011

Zertifikat-Registrier-Nr.

01 407 110084

Nr. Standort

/01 Infra-Zeitz Servicegesellschaft mbH Hauptstr. 30 06729 Elsteraue Deutschland

Geltungsbereich

Aufbereitung von Wässern unterschiedlicher Qualitäten; Bereitstellung von Kühlwasser, Permeat, Kesselspeisewasser, Deionat und technischen Gasen sowie Aufarbeitung von anfallenden Abwässern am CIPZ inkl. Biogasproduktion

/02 Infra-Zeitz Servicegesellschaft mbH Brauchwasserwerk Hauptstr. 4 06729 Elsteraue Deutschland

Wasserveredlung, Produktion von Rückkühlwasser und Permeat, Kesselspeisewasser, Deionat sowie Abwasservorbehandlung durch katalytische Oxidation und Schwermetallfällung

/03 Infra-Zeitz Servicegesellschaft mbH Rückkühlwerk Dr. Engler-Str. 14 06729 Elsteraue Deutschland

Aufbereitung von Wässern unterschiedlicher Qualitäten; Bereitstellung von Kühlwasser und technischen Gasen sowie Aufarbeitung von anfallenden Abwässern am CIPZ

/04 Infra-Zeitz Servicegesellschaft mbH
Zentrale Abwasserbehandlung
Hauptstr. 45
06729 Elsteraue
Deutschland

Abwasservorbehandlung, Biogaserzeugung durch Stärkeabwasser, Abwasserreinigung, Behandlung von häuslichem und industriellen Abwasser

22.09.2017

TÜV Rheinland Cert GmbH Am Grauen Stein · 51105 Köln

Seite 1 von 1

